

## **Jak pomáháme deváťákům dostat se na vysněnou školu**

Pro žáky devátých tříd je přechod na střední školu jedním z nejdůležitějších milníků v životě. Naše škola si je této skutečnosti plně vědoma, a proto věnuje maximální péči přípravě svých žáků na přijímací řízení.

### **Cílená příprava v hodinách**

Klíčovým prvkem úspěchu je intenzivní příprava v hodinách českého jazyka a matematiky, což jsou dva hlavní předměty, ze kterých se skládají přijímací testy. Učitelé se zaměřují nejen na běžnou výuku, ale také na specifické požadavky přijímacího řízení. Žáci pravidelně procvičují úlohy odpovídající formátu testů, učí se strategie, jak efektivně pracovat s časem, a rozvíjejí dovednosti potřebné pro úspěšné složení zkoušek

### **Testy nanečisto jako klíč k úspěchu**

Velkou výhodou pro naše žáky je možnost účastnit se pravidelných testů nanečisto. Tyto simulace reálného přijímacího řízení pomáhají studentům překonat nervozitu a získat jistotu v řešení úloh pod časovým tlakem. Díky zpětné vazbě od učitelů mohou identifikovat své slabiny a cíleně na nich pracovat.

### **Individuální přístup a podpora**

Každý žák je jiný, a proto nabízíme individuální konzultace a přípravné kroužky pro ty, kteří potřebují větší podporu. Naše škola klade důraz nejen na akademickou přípravu, ale i na psychickou pohodu žáků, protože právě ta je klíčem k úspěchu v náročném období přijímacích zkoušek.

### **Výsledky, na které jsme hrdí**

Díky systematické přípravě a podpoře dosahujeme skvělých výsledků – naši deváťáci se v 99 % případů dostanou na školu, kterou si zvolí. Ať jde o gymnázia nebo střední odborné školy – maturitní i nematuritní obory. Tento úspěch je výsledkem tvrdé práce žáků i pedagogů, kteří věří, že každý má šanci uspět, pokud dostane správné vedení a podporu. Že se náš přístup vyplácí, dokazuje i fakt, že **v loňském školním roce se naše škola umístila na 3. místě ze všech škol v okrese Žďár nad Sázavou v počtu bodů, které naši deváťáci získali u přijímacích zkoušek**. Tuto informaci nedávno potvrdil článek zveřejněný ve Žďárském deníku.

Naše škola je také nově pilotní školou v chystaném projektu Podpora technického vzdělávání v Kraji Vysočina. V rámci této iniciativy mají naši osmáci **jedinečnou možnost strávit jeden týden na Střední průmyslové škole ve Žďáru nad Sázavou v programu "Středoškolákem na zkoušku"**. Tato zkušenost jim umožňuje seznámit se s prostředím střední školy, vyzkoušet si praktickou výuku a získat lepší představu o dalším studiu v technických oborech.

**Naše škola je místem, kde na budoucnost žáků myslíme včas a děláme maximum pro jejich úspěšný vstup na střední školu.**